
                       
 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Βασίλης Κεγκέρογλου 

Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ: 

-Εσωτερικών, κ.Π.Θεοδωρικάκο 
 

ΘΕΜΑ: «Άμεση αντιμετώπιση των προβλημάτων της ΔΕΥΑ Ηρακλείου και ενέργειες για τη στήριξη της». 

Η ΔΕΥΑ Ηρακλείου για τέσσερις σχεδόν δεκαετίες διαδραματίζει ως δημοτική επιχείρηση καθοριστικό ρόλο στην 

ανάπτυξη και διαχείριση συστημάτων υδροδότησης και αποχέτευσης στη πόλη του Ηρακλείου . 

Εμβληματικό έργο αποτελεί η αντικατάσταση όλων των δικτύων και η δημιουργία του βιολογικού καθαρισμού. 

Οι εργαζόμενοι της ΔΕΥΑΗ καταβάλλουν καθημερινά φιλότιμες προσπάθειες, προασπίζοντας και αναδεικνύοντας 

τον κοινωνικό ρόλο και χαρακτήρα της επιχείρησης. 

Ωστόσο, η σημερινή δραματική υποστελέχωση της υπηρεσίας (τα τελευταία χρόνια έχει αποχωρήσει τουλάχιστον 

το 50% του προσωπικού της)  οδηγεί σε αδιέξοδο, αφού δεν μπορεί  να ανταποκριθεί στις ολοένα και αυξανόμενες 

ανάγκες των δημοτών ενώ επίκειται αθρόες συνταξιοδοτήσεις. 

Επιπλέον, τα υψηλά επιτόκια και οι ασφυκτικές προθεσμίες από τις δανειακές υποχρεώσεις της επιχείρησης, οι 

οποίες είχαν ληφθεί για την αποπεράτωση έργων στο Ηράκλειο Κρήτης, επιτείνουν τα προβλήματα της εταιρείας, 

η εισπραξιμότητα της οποίας, όπως αντιλαμβάνεστε έχει μειωθεί και λόγω κορωνοϊού, αφού τα εισοδήματα των 

πολιτών διαρκώς φθίνουν. 

Επειδή δεν έχουν προχωρήσει ούτε οι προσλήψεις των 23 ατόμων που δρομολογούνται εδώ και καιρό,   

επειδή απαιτείται συνολικός σχεδιασμός τόσο για την πρόσληψη προσωπικού όσο και για τη βιωσιμότητα αυτών 

των επιχειρήσεων που είναι ζωτικής σημασίας και συμβάλλουν τα μέγιστα στη καθημερινότητα των πολιτών και  

επειδή σε πρόσφατη συνάντηση μου με το Δ.Σ των σωματείων των εργαζομένων ΔΕΥΑ Ηρακλείου, ετέθησαν 

τα προβλήματα της επιχείρησης. 

 Ερωτάσθε κε Υπουργέ: 

-Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε για την άμεση αντιμετώπιση των προβλημάτων της ΔΕΥΑ Ηρακλείου και 
τι συγκεκριμένες  ενέργειες θα πράξετε  για την περαιτέρω στελέχωση της, με δεδομένο ότι η 
μισθολογική δαπάνη καλύπτεται από τα έσοδα της ΔΕΥΑΗ και τα ανταποδοτικά και δεν επιβαρύνουν το 
δημοτικό ή κρατικό προϋπολογισμό; 
-Ποιος ο συνολικός σχεδιασμός της Κυβέρνησης για τις δημοτικές επιχειρήσεις ύδρευσης και 
αποχέτευσης και αν εξετάζετε, εξαιτίας και του κορωνοϊου, την θέσπιση νέων βιώσιμων ρυθμίσεων, με 
απαλοιφή τόκων και προσαυξήσεων που επιβαρύνουν την κατάσταση τους; 
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